

见报即有奖  
最高2000元齐鲁理工学院杯  
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

认为对方有意挡自己路

# 路怒男竟爬进公交打司机

本报96706热线消息(记者孟燕 通讯员 赵东云) 4日下午,一位私家车主认为公交车进站时有意挡住自己的路,愤恨难耐。在驾驶员不开门的情况下,竟然从车窗爬进公交车,殴打驾驶员。

6月4日下午4点10分左右,公交1路驾驶员杨磊驾车由西向东在公交车道上运行。当行至经一纬九路站牌进站时,前面有三辆公交车同时进站,杨磊驾驶的1路车是第四辆。而此时正有一部荣威350

私家车停在站牌港湾末端公交车道上等人。

由于公交车较多,根据进站要求都按顺序进站,将小轿车挡在了里面。1路公交车进站时乘客比较零散,致使在站牌处连续三四次停车上客。私家车主接上人后想超过公交车,但是1路车多次进站停车上人,致使私家车主认为驾驶员有意不给他让行。

待公交车驶离站牌后,私家车超过1路车堵在了前面。驾驶员杨磊看前面的车不走

了,于是让乘客帮忙看着倒了一下车,想想过私家车继续运行。结果私家车驾驶员竟将车横在马路中间,还下车在公交车驾驶室前谩骂,并要求驾驶员开门想打人。为避免事态扩大,杨磊始终没有开门而且骂不还口,一直解释在公交站点是正常进站上下乘客。

此时,车上的乘客看不下去了,纷纷过来指责该男子,受到指责的男子恼羞成怒,纵身一跃从驾驶室后面左侧的车厢窗口爬进车,一手抓住驾驶员的头发,另

一只手使劲捶驾驶员的头部和左肩等部位,驾驶员杨磊脖颈处和左肩当即肿了起来,事发突然,杨磊只是本能地双手捂头。

乘客纷纷过来用力拉住了该男子,阻止他继续殴打。有乘客拨打了110,五里沟派出所民警随后将该男子带走。车队安全员也及时赶到现场配合公安部门处理该事件,做完简单笔录后,驾驶员杨磊被及时送至市立五院进行检查治疗。检查结果显示,杨磊脖子连带颈椎受伤。

## 4只种子信鸽被盜

损失六七千元

本报96706热线消息(见习记者 王晓莹) 4日,家住章丘的魏先生丢了4只信鸽。虽然只是4只鸽子,可对以饲养信鸽为业的魏先生来说,这几只用于繁殖的种子信鸽却是笔不小的损失。

魏先生家中共饲养了七八十只信鸽,这批鸽子已经养了一两年。为方便起见,鸽子房就在他家中。4日下午2点半左右,魏先生因事出门,当时以为过不了多久就能回家,便没有关上家门。“我开着家里的大门就走了,但鸽子房的门是锁好的。因为之前丢过信鸽,我每次出门时都要确认鸽子房的门有没有锁好。”

没想到,因为有点事耽误了,魏先生足足出门两个小时才回家。下午4点半左右,魏先生回到家中,当时家门依然开着,鸽子房的门也关得好好的。

“我当时也没多想,一直到晚上,有位朋友想问我要几只鸽子,我去鸽子房中找,却怎么也找不到那一只。我一清点,才发现跟下午出门之前比,少了4只。”

魏先生说,这批信鸽是饲养用于参赛的,“四只信鸽的价值大概在六七千元。”发现信鸽丢失后,他5日一早就报了案。“在旁人看来,普通市场上4只鸽子也就卖100来块钱,没必要从我这偷;有可能是懂鸽子的人顺手牵羊,拿走了这几只种子信鸽。”魏先生猜测。目前,案件正在进一步调查中。

# 两小伙酒驾摩托车被撞飞

肇事渣土车涉嫌超载,不避让直行车辆

本报96706热线消息(记者张泰来 实习生 戴杰) 近日,槐荫区发生一起惨剧,两名25岁左右的小伙骑摩托回工地途中与一辆渣土车相撞,一人当场身亡,另一人经抢救无效身亡。

5日,槐荫交警通报了这一案情。经查,肇事的渣土车涉嫌超载,转弯不避让直行车辆。而骑摩托的小伙子也没有取得驾照,且酒后驾驶无牌摩托。

时间要回到5月17日晚上9点48分,槐荫区美里路,昏黄的路灯下,人、车均已稀少起来。伴随着一阵轰隆声,一辆渣土车由东向西行驶到了邹家庄路口。

就在渣土车向南左转弯时,随着一声巨响,渣土车跟一辆沿美里路由西向东行驶的摩托车撞在了一起。

“两辆车几乎是迎面相撞,摩托车当时就被撞飞。”槐荫交警大队交通事故处理中队副队长赵庆民介绍,摩托车上的两名小伙子事后证实是3公里外一个工地的外来务工者,两人都没有戴安全头盔。由于巨大的撞击力,一人当场就没有



事故现场。槐荫交警供图

了生命体征,另一人被送到医院抢救,最终于次日抢救无效身亡。

“两个人都是25岁上下的年龄,挺可惜的。”赵庆民说,经过调查,事故摩托车并没有悬挂牌照,两名小伙子也均没有取得驾驶资格,且两人的血液样本里均检测出酒精含量。

肇事的渣土车也存在超载,转弯未让直行车辆的违法行为。交警表示,双方的违法行为在进行事故责任认定时都会考虑进来。目前,槐荫交警还在请第三方机构对事故进行进一步鉴定。

记者了解到,除槐荫交警外,槐荫区安监部门也介入了

此案的处理,一旦事故责任认定,将会按照《安全生产法》,对负有主要责任的单位和个人进行处理。

此外,槐荫城管局渣土办也对肇事车辆所属的运输单位进行了停工30天整改的处罚,并对其他驾驶人进行了安全教育培训。

# 男伴酒驾被查,女乘客“演戏”阻挠

市民看到哭笑不得,几个人上前劝说

本报96706热线消息(记者张泰来 实习生 戴杰) 一男子酒后驾车遇交警,意图弃车逃逸被追上,沉默配合交警执法。同车的女子却顺势蹲在地上大声喊起了“肚子疼”。

3日晚,市中交警大队交警在万寿路查处酒驾。晚9点25分左右,一辆轿车停在了执法点附近,驾驶员下车就要跑,民警判断其有酒驾嫌疑,遂紧跑几步追上了他。

驾驶员倒也不争辩,听到

交警指令就在钱包、驾驶室找起了驾驶证、行驶证,可是连后备箱都翻了,就是没找到。

这时,民警提出让驾驶员配合先做酒精检测。酒精测试仪一靠近驾驶员立即变红,显示驾驶员很可能是酒后驾驶。

就在民警取出酒精呼气测试仪对驾驶员进行检测时,同车的女子突然站到车门前,阻挡着不让民警靠近车内的驾驶员。

“请你配合执法,让一下,

我们要进行酒精呼气检测。”民警对女子说。

民警的劝说并未奏效,女子依然站在原地,指责民警推了她,口口声声喊着:“你为什么耍我,不管什么原因,你推不着我啊……”即使是民警说:“我向你道歉,请你配合执法”,女子还是不肯离去。在此过程中,男子始终坐在驾驶座上,沉默不语。

无奈之下,民警表示要强行对驾驶员进行呼气检测。女

子突然蹲在地上大喊:“我肚子疼……我受不了了……干吗老是欺负我啊……快打120啊……警察欺负人,受不了……”

这一幕,让现场围观的市民都有些哭笑不得,几个人上前劝说她别这样,女子这才止住了哭喊。民警也对驾驶员进行酒精呼气检测,测试值达到49mg/100ml,涉嫌酒后驾驶。

民警依法对驾驶员做出记12分,罚款1000元,暂扣驾驶证6个月的处罚。

车道内塞名片起纠纷

# 女司机拒收名片挨巴掌

本报96706热线消息(记者尉伟) 因为把对方塞进自己车里的推销名片扔出车窗,6月5日清晨,顺河西街附近,一名女司机和一名男子发生纠纷,男子在动手扇了女司机一个耳光后逃窜,女司机气急之下报了警。

据报警的女司机陈女士

称,5日早晨7时50分许,她开车行驶到顺河西街北头附近等信号灯时,一名手里拿着一摞名片的男子在车流中穿行,不时地向车道的车辆里塞名片。走到陈女士车前后,男子塞进来一张名片。

事后,陈女士告诉110民警,自己挺烦这个,就顺手把名

片扔了出去。没想到,男子扭头看到名片被扔出来后,竟然又退回来,在后车窗缝里塞了几张。陈女士见状十分生气,当即摇下车窗指责了男子几句。结果,男子冲过来后,伸手就打了她一个耳光,然后向北边跑了。

气急的陈女士想下车追,可信号已经变绿,无奈之下开

车通过了路口,在路边停下车后报了警。在附近巡逻的天桥巡警大队民警接到报警后,迅速赶到了现场。民警在了解情况后,安慰情绪激动的陈女士不要着急,并朝男子逃窜的方向搜索,但最终没有发现那名男子的踪影。由于陈女士急着上班,便对民警表示感谢后离开。

## 醉酒男声称被车刮

对方无奈道歉他嫌晚了

本报96706热线消息(记者尉伟) 4日晚,二环北路与济泺路交会口附近一小区,一男子酒后从小区出来,刚出大门正好有一辆轿车要进小区。醉酒男子称轿车刮了他,拦住司机不让走,并报了警。

4日晚9点多,天桥交警五中队民警接到市民报警,称在二环北路与济泺路交会口附近一小区出门时,被一辆进小区的轿车刮到。接警后,民警迅速赶到现场。报警的是一名身穿白色衬衣的中年男子,一身酒气。面对民警,中年男子表示,他从小区刚出来时,一辆轿车从他的左侧过去,刮到了他的腰。但同时,他又表示:自己没有受伤也未摔倒,只是嫌司机没有道歉。可轿车司机却告诉民警,自己压根儿没有碰到他,不知道对方怎么就拦住自己。

尽管双方都没什么大事,但中年男子却不让司机离开,非让对方向他道歉。了解情况后,民警对双方进行了调解。可没想到,中年男子却嫌开车司机道歉晚了,不接受,不管民警怎么劝说都不行。

一个多小时过去了,围观的市民觉得中年男子有些过分,有的劝说他,有的指责他太霸道。结果,中年男子非但不听还借着酒劲骂人。对此,民警只好按事故一般程序处理。这时,中年男子又说要去医院做检查。民警在现场做笔录、取证、扣车,双方签字后,让中年男子先去医院检查,然后再去中队作进一步处理。而此时已经接近晚上11点。